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Την Τετάρτη 25 Οκτωβρίου 2023 πραγματοποιήθηκε το διαδικτυακό σεμινάριο 
(webinar)με τίτλο «Έχεις μία επιχειρηματική ιδέα? ΕΧΕΙΣ ΤΗ ΣΤΗΡΙΞΗ!» στη 
διάρκεια του οποίου οι Μέντορες του Προγράμματος παρουσίασαν τις εισαγωγικές 
ενότητες τεσσάρων θεματικών που παρέχουν συμβουλευτική υποστήριξη. 
Οι Εισηγητές (Μέντορες του Προγράμματος) μέσα από τα δικά τους εργασιακά 
βιώματα, ανέλυσαν την Επιχειρηματικότητα προκειμένου οι Φοιτητές να μπορέσουν 
να συνδέσουν τις θεωρητικές/ακαδημαϊκές τους γνώσεις, με το κόσμο του Επιχειρείν 
και να μπορέσουν να εξελιχθούν επαγγελματικά και επιστημονικά, με στόχο να 
ανταποκριθούν ικανοποιητικά στο έργο τους, με διάθεση, καλή ψυχολογία και 
υψηλά, εσωτερικά κίνητρα! 

Η εισηγήτρια κυρία Βασιλική Μαντέλου με την παρουσίασή της έθεσε τους λόγους 
που ωθούν τους περισσοτέρους νέους να ιδρύσουν τη δική τους επιχείρηση. Κατά τη 
διάρκεια του  Webinar η κυρία Χαραλαμπία Δενδή εισήγαγε τους συμμετέχοντες 
στην έννοια του επιχειρηματικότητας αλλά και τα χαρακτηριστικά του επιτυχημένου 
επιχειρηματία.  

Έπειτα, ο κύριος Αθανάσιος Τσαγκανός έδωσε σημαντικές συμβουλές για την 
δημιουργία ενός επιχειρηματικού σχεδίου και ο κύριος Νικόλαος Κονιδάρης μας 
ενημέρωσε για τις μεθόδους που μπορούμε να ακολουθήσουμε για την παραγωγή 
μιας νέας επιχειρηματικής ιδέας. 

Στη συνέχεια και σύμφωνα με το Πρόγραμμα , η κυρία Έλλη Αρμύρα (Διοικητική 
Υποστήριξη Κόμβου Αθηνών) παρουσιάσε μέσω απολογισμού όλο το φάσμα των 
υπηρεσιών και δράσεων που αναπτύχθηκε στο πλαίσιο του Προγράμματος 
Υποστήριξης Δράσεων Στήριξης της Επιχειρηματικότητας, Καινοτομίας και Ωρίμανσης 
για την Αξιοποίηση της Ερευνητικής Δραστηριότητας, των Νέων Προϊόντων και 
Υπηρεσιών που αναπτύσσονται στο Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο» 
παρουσιάζοντας τα ποσοτικά στοιχεία που αφορούν τους αποδέκτες του.  

Το webinar είναι διαθέσιμο στο κανάλι YouTube του Γραφείου Επιχειρηματικότητας 
και Καινοτομίας εδώ 

 

Στοιχεία Επικοινωνίας 

Γραφείο Επιχειρηματικότητας και Καινοτομίας Ε.Α.Π. Κόμβων (Αθήνας-Πάτρας) 

Τηλέφωνο Επικοινωνίας : 210 909 7232 , 2610367401 

https://www.youtube.com/watch?v=BqAdYG2A0bQ&t=91s


 

Email : epixeirein@eap.gr 

Website: epixeirein.eap.gr 

Η παρούσα υπηρεσία παρέχεται στο πλαίσιο του Έργου «Υποστήριξη Δράσεων 
Στήριξης της Επιχειρηματικότητας, Καινοτομίας και Ωρίμανσης για την Αξιοποίηση της 
Ερευνητικής Δραστηριότητας και των Νέων Προϊόντων και Υπηρεσιών που 
αναπτύσσονται στο Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5161116 
που συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό 
Κοινωνικό Ταμείο) μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου 
Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση» και υλοποιείται από το Ελληνικό 
Ανοικτό Πανεπιστήμιο. 
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